# "El saber de mis hijos hará mi grandeza"

## Universidad de Sonora

## Colegio Académico

Hermosillo, Sonora. 16 de noviembre de 2021

#### CONVOCATORIA

Integrantes del H. Colegio Académico de la Universidad de Sonora Presente

Con fundamento en el artículo 25, fracción II, de la Ley Número 4 Orgánica de la Universidad de Sonora y el artículo 109 del Estatuto General de la Universidad de Sonora, por este medio se les convoca a sesión del H. Colegio Académico que tendrá lugar el día 23 de noviembre del año en curso, a las 11:00 horas. La sesión se llevará a cabo de manera presencial, en la Sala de Órganos Colegiados, ubicada en la planta alta del edificio 9Q3, en la ciudad de Hermosillo, Sonora, con el siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y verificación de quórum.
- 2. Aprobación del orden del día.
- 3. Aprobación del acta 186 de la sesión del 21 de octubre de 2021.
- 4. Dictamen y en su caso, aprobación de opción de titulación de la Maestría en Ingeniería en Internet de las Cosas e Inteligencia Artificial, presentado por las comisiones de Asuntos Académicos y de Asuntos Normativos del H. Colegio Académico.
- 5. Dictamen y en su caso, aprobación de la solicitud de precisión de la adscripción de la Licenciatura en Física Médica, presentado por las comisiones de Asuntos Académicos y de Asuntos Normativos del H. Colegio Académico.
- 6. Presentación y en su caso acuerdo, del proyecto de Plan de Desarrollo Institucional para el período 2021-2025.
- 7. Presentación y en su caso acuerdo, del presupuesto anual de ingresos y egresos para el año 2022 de la Universidad de Sonora para ponerlo a consideración de la H. Junta Universitaria para su aprobación definitiva.
- 8. Asuntos generales.

Se solicita su puntual asistencia.

Atentamente
"El saber de mis hijos hará mi grandeza"

Dra. María Rita Plancarte Martínez

Presidenta

Dr. Luis Enrique Riojas Duarte

Secretario Técnico